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HIRDETMÉNY 

 
 

A helyi önkormányzati képviselők, polgármester és nemzetiségi önkormányzati 

képviselők választásával kapcsolatban tájékoztatom a település lakosságát, hogy a 

jelöltállításhoz szükséges ajánlóíveket legkorábban  

2024. április 20-án (szombaton) lehet átadni a jelöltnek. 

 

A fenti napon 8-16 óra között az ajánlóív iránti igények fogadása és az ajánlóívek 

kiadása céljából a helyi választási iroda ügyeletet tart.  /Polgármesteri Hivatal 

Múcsony, Fő út 2. / 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2024. április 22-23. napján településünkön a 

villamosenergia-ellátás szünetelni fog, így az ajánlóívek kiadása a Múcsonyi 

Közös Önkormányzati Hivatal kurityáni kirendeltségén /Polgármesteri Hivatal 

Kurityán, Kossuth L. út 109/ kérhető.  

 

A jelöltet az ajánlóívek Helyi Választási Irodában történő átadásával kell 

bejelenteni, legkésőbb 2024. május 06-án 16.00 óráig a Helyi Választási 

Bizottságnál.  

 

Az ajánlóív igénylésére a helyi önkormányzati képviselők, polgármester esetében 

az A4 jelű nyomtatvány, a nemzetiségi önkormányzati képviselők tekintetében az 

A6 jelű nyomtatvány letölthető a Nemzeti Választási Iroda honlapjáról vagy 

beszerezhető a Helyi Választási Irodában, munkaidőben.  

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán kizárólag valamely területi 

választási bizottság vagy a Nemzeti Választási Iroda által jelölő szervezetként 

jogerősen nyilvántartásban vett nemzetiségi szervezet állíthat jelöltet.  

 

Az ajánlóívekről másolatot készíteni –még kitöltetlenül is- szigorúan tilos! 

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet csak 

egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek.  

 
Múcsony, 2024. április 15.   

       
                                                                                                                          Urrné Gál Emese sk. 

                                                                                                                                    HVI vezető 
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